

水利厅关于抗击新型肺炎疫情的倡议书

全体干部职工：

当前，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作正处于关键时期，全国全区防控工作正按照统一部署有序展开。水利厅第一时间成立了应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组，统筹协调做好厅系统各项疫情防控工作。鉴于目前疫情防控形势依然严峻，为确保大家的身体健康和生命安全，特向全体水利厅干部职工提出以下倡议：

一是提高政治站位。认真学习贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的重要指示精神，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把疫情防控作为当前最重要的工作，坚定不移把党中央、国务院和自治区各项决策部署落到实处。

二是积极采取防护措施。在疫情解除前，带头并动员家人亲友加强自我防护，勤洗手、勤消毒，出门佩戴口罩。尽量减少外出活动，不串门、不聚会、不走亲戚、不办酒席、不出入人员密集的公共场所。不信谣、不传谣，坚定防疫信心，保持平和心态，尊重、关心从疫区来宁人员。

三是如实报告个人情况。积极配合做好疫情摸排等工作，各位干部职工须与本单位保持通畅联系，从疫区和外省区等地返宁无症状的主动居家观察14天，每日报告本单位联系人。如发现疑似症状，不要恐慌，积极配合相关部门隔离和诊治，并如实及时向单位报告个人情况。

四是服从疫情防控安排。实行新型冠状病毒感染的肺炎疫情的“日报告、零报告”制度，各单位须于每日15时前按要求向水利厅应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情工作领导小组工作组报告情况。

生命重于泰山，疫情就是命令。让我们迅速行动起来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，戮力同心，共克时艰，坚决打赢这场没有硝烟的疫情防控战。

